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Srednja šola Domžale je s projektom Mobilnost dijakov ERASMUS+ pridobila sredstva, s 
katerimi smo na praktično izobraževanje v šolskem letu 2024/2025 na Portugalsko poslali 17 
dijakov. Partnerska organizacija Bragamob je poskrbela za namestitve, poiskala ustrezna 
delovna mesta in z zanimivim spremljajočim kulturnim programom predstavila določena mesta 
na Portugalskem. 7 dijakov trgovskega programa je prakso opravilo že v mesecu oktobru, pred 
zimskimi počitnicami pa se je iz Brage vrnilo tudi 10 dijakov strojne usmeritve. Z novimi 
izkušnjami in spoznanji so pridobili na samostojnosti, kar si lahko preberete iz spodaj 
zapisanega. 

 
Praksa na Portugalskem je bila izkušnja, ki je name pustila velik vtis 

 

Dijaki drugega in tretjega letnika Srednje šole Domžale smo letos dobili izjemno priložnost za 
tritedensko praktično usposabljanje v tujini. Brez oklevanja sem se takoj odločil, da to priložnost 
izkoristim. V petek, 18. oktobra 2024, smo se dijaki skupaj s profesorico v jutranjih urah odpravili 
proti letališču Treviso blizu Benetk. Tam smo, polni pričakovanj, čakali na letalo, ki nas je 
popeljalo na Portugalsko. Za mnoge je bilo to prvo potovanje z letalom, kar je celotni izkušnji 
dodalo še kanček vznemirjenja. 
 
Prvih nekaj dni je minilo v privajanju na povsem novo okolje, kulturo, jezik in nekoliko drugačen 
način bivanja kot ga poznamo v Sloveniji. Hkrati je bilo treba prilagoditi tudi spalni ritem, saj so 
nas poleg spremembe časovnega pasu spremljali tudi dolgi in zabavni večeri druženja.  
 



 

 

Dijaki smo pričeli z delom pri delodajalcu v trgovini Toys "R" Us, 
ameriški verigi igrač, kjer smo v novem delovnem okolju spoznavali 
različne delovne procese. Razvrščali smo izdelke, urejali police in 
pomagali strankam. Poleg tega smo pridobili dragocene izkušnje o 
organizaciji dela v mednarodnem podjetju in izboljšali svoje 
sposobnosti prilagajanja na različne situacije. Jezikovna pregrada pri 
delu ni bila ovira, saj smo našli načine za učinkovito komuniciranje, tudi 
če je to včasih pomenilo uporabo kretenj.  
 
Po koncu delovnega dne smo 
imeli veliko časa za raziskovanje, 

kar nas je vodilo skozi mesto Braga, polno kapel, cerkva, 
mestnih trgov ter čudovitih parkov, kjer smo lahko 
prisluhnili ljudem in opazovali lokalno življenje. V prostem 
času smo uživali ob preizkušanju tradicionalnih, okusnih 
portugalskih jedi, med njimi pastéis de nata – slastnih 
kremnih kolačkov iz listnatega testa, ki so prava ikona 
portugalske kulinarike. 
 

Občutek povezanosti s 
tamkajšnjo kulturo se je še poglobil z obiskom Guimarãesa, 
najstarejšega mesta na Portugalskem, kjer smo se sprehodili po 
tlakovanih ulicah, občudovali grad Guimarães in uživali na 
mestnem trgu. Z avtobusom smo se odpeljali tudi do glavnega 
mesta Lizbone, kjer nas je pričakalo prijetno, sončno vreme. 
Obiskali smo spomenik pomorščakom, eno najveličastnejših 

znamenitosti Portugalske, kjer smo spoznali zgodovino odkrivanja sveta – prav iz mesta, od 
koder so pomorščaki odpluli. Med odkrivanjem Portugalske mi je zagotovo najbolj ostal v 
spominu čas, ki smo ga preživeli v Portu. Tam smo uživali v degustaciji vin, spoznavanju utripa 
in življenja v mestu ter občudovali prečudovit razgled na mesto ob sončnem zahodu. Čakanje 
na ta trenutek se je zares izplačalo! 
 
Poleg delovnih izkušenj sem na praksi na Portugalskem spoznal tudi pomen samostojnosti, 
odgovornosti, sodelovanja in pomoči ljudem iz drugačnega kulturnega okolja. Spoznal sem 
nove ljudi ter izboljšal stike s tistimi, ki sem jih poznal že prej. Praksa v Bragi mi je prinesla 
nepozabno izkušnjo, ki jo bom z veseljem delil s prihodnjimi genaracijami.  
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